













## हॉरर फिल्म में काम करने ही योजना बना रही हैं काजोल

काजोल हिंदी सिनेमा की मशहूर अदाकारा हैं। अभिनेत्री सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं और उनकी फैन फॉलोइंग भी काफी तगड़ी है। अभिनेत्री फैंस से जुड़े रहने के लिए सोशल मीडिया पर आस्क मी सेशन रखती हैं। काजोल के चाहने वालों को भी उनसे सवाल पूछने का बेसबी से इंतजार रहता है। हाल ही में काजोल ने सोशल मीडिया पर यह सेशन रखा, जिसमें फैंस ने उनसे दिलचस्प सवाल पूछे। उनसे पूछा गया कि अब आप किस तरह की फिल्मों में काम करना चाहेंगी?

### हॉरर फिल्म में काम करने की बना रही हैं योजना

काजोल से पूछा गया कि वे किस तरह की फिल्मों में काम करना पसंद करेंगी? इसका जवाब देते हुए उन्होंने कहा, मैं एक कॉमेडी फिल्म करना पसंद करूंगी। मैंने फिल्म इश्क की थी, लेकिन उस फिल्म को काफी समय हो चुका है। इसके आलावा मैं एक मर्डर मिस्ट्री फिल्म में भी काम करना चाहती हूँ। मैंने इस तरह की फिल्में नहीं की हैं। मैं काफी समय से हॉरर फिल्म में काम करने की योजना बना रही हूँ।

### काजोल को नहीं है सुपरपावर कि आवश्यकता

काजोल पिछले कुछ वर्षों में कई फिल्मों और वेब सीरीज का हिस्सा रही हैं। अभिनेत्री के नाम कुछ बेहद यादगार किरदार हैं, जब उनसे पूछा गया कि उनका पसंदीदा किरदार कौन सा है? काजोल ने कहा, मुझे मेरे द्वारा निभाए गए सभी किरदार पसंद हैं। मुझे त्रिभंगा में अपना किरदार बहुत पसंद है। मुझे लगता है कि यह फिल्म अद्भुत थी। काजोल से आगे पूछा गया कि अगर आपको कोई सुपरपावर दी जाए, तो आप क्या करेंगी? इस पर काजोल ने जवाब दिया, मुझे किसी सुपरपावर की जरूरत नहीं है। मेरे पास वे सभी सुपरपावर हैं, जिनकी मुझे जरूरत है।

### इस फिल्म में नजर आएगी अभिनेत्री

काजोल के वर्क फुट की बात करें, तो अभिनेत्री दो पत्नी फिल्म में नजर आने वाली हैं। इस फिल्म में काजोल के आलावा कृति सेनन, शाहीर शेख मुख्य भूमिका में नजर आएंगे। फिल्म दो पत्नी कृति सेनन, कनिका दिल्ली और नेटपिलक्स द्वारा निर्मित है। यह एक मिस्ट्री थ्रिलर फिल्म है। वहीं, इस फिल्म का निर्देशन बीओबी के नाम से मशहूर शाशांक चतुर्वेदी ने किया है।

उन्होंने आगे कहा, वास्तव में हम सभी में लोग एक-दूसरे को पसंद करते हैं। मैं रीना के साथ घूमती हूँ, हम लोग साथ में खूब एनर्जी करते हैं और इससे आमिर को कोई परेशानी नहीं है। किरण ने आगे कहा कि अगर आपका तलाक हो जाता है, तो ये ऐसे रिश्ते हैं जिन्हें आपको नहीं खोना चाहिए। हालांकि, ये लोगों के लिए हैरान करता है कि दो तलाकशुदा व्यक्ति एक साथ काम कैसे कर सकते हैं? उन्होंने आगे बताया, अगर हमारी शादी टूटने के कारण हमारा रिश्ता खत्म हो जाता, तो मुझे दुख होता।

## तलाक के बाद भी आमिर के साथ सहज हैं किरण राव

किरण ने हाल ही में एक बातचीत के दौरान आमिर खान के साथ अपने रिश्ते को लेकर खुलकर बात की। उन्होंने बताया कि वे तलाक के बाद भी एक-दूसरे के अच्छे दोस्त हैं और साथ में काम के लिए सहयोग भी करते हैं। किरण राव इन दिनों अपनी आगामी निर्देशित फिल्म लापता लेडीज की रिलीज को लेकर खुलकर बात की। उन्होंने बताया कि वे तलाक के बाद भी एक-दूसरे के अच्छे दोस्त हैं और साथ में काम के लिए सहयोग भी करते हैं।

### आमिर के साथ अपने

रिश्ते पर कही यह बात किरण ने कहा, हम दोनों के लिए तलाक के बाद भी साथ काम करना बहुत स्वाभाविक था। आमिर और मैं एक-दूसरे को बहुत अच्छी तरह से समझते हैं। अभी हम एक ही हाउसिंग सोसाइटी में रहते हैं। मेरी सास ऊपरी मंजिल पर रहती हैं, रीना भी पास में रहती हैं। ऐसा नहीं है कि हम दोनों का तलाक हो गया है, तो हम लोगों के बीच में दूरी आ जाएगी।

## अफवाह फैलाने वाले शख्स पर भड़की रश्मिका मंदाना

रश्मिका मंदाना इन दिनों अपनी फिल्म एनिमल की ब्लॉकबस्टर सफलता का जश्न मना रही हैं। इस फिल्म में उनके किरदार को काफी पसंद किया गया था। अभिनय के अलावा वे सोशल मीडिया पर भी काफी ज्यादा एक्टिव रहती हैं और अक्सर बेबाकी से अपनी बात रखती हैं। हाल ही में अभिनेत्री ने अफवाह फैलाने वाली एक पोस्ट पर अपनी कड़ी प्रतिक्रिया दी है। एक्स पर किए गए पोस्ट में एक शख्स ने रश्मिका को कोट करते हुए लिखा था, मुझे अदावत मीकू जोहरलु की स्क्रिप्ट पसंद नहीं आई, लेकिन मैंने केवल किशोर तिरुमाला और शारवा की वजह से फिल्म साइन की। इस पोस्ट को देखने के बाद अभिनेत्री भड़क उठीं और शख्स को करारा जवाब दे डाला। यूजर को जवाब देते हुए रश्मिका ने लिखा, किसने कहा? मैं फिल्में सिर्फ इसलिए करती हूँ, क्योंकि मुझे स्क्रिप्ट पर भरोसा होता है। कलाकारों और कर्तव्य के साथ काम करना एक सम्मान की बात होती है। मुझे बात पर आश्चर्य हो रहा है। ये सभी आधारहीन खबरें कहाँ से शुरू होती हैं? इस जवाब के बाद रश्मिका को नेटिजंस का समर्थन मिल रहा है। कई लोगों ने खुद के लिए खड़े होने पर अभिनेत्री की प्रशंसा की है। अदावत मीकू जोहरलु की बात करें तो यह फिल्म साल 2022 की तेलुगु भाषा में रिलीज हुई थी। यह एक रोमांटिक कॉमेडी फिल्म है, जिसमें शारवानंद, रश्मिका मंदाना, खुशबू, उर्वशी समेत कई शानदार कलाकारों ने अभिनय किया। फिल्म का लेखन और निर्देशन किशोर तिरुमाला ने किया था। रिलीज होने के बाद इस फिल्म को दर्शकों से मिश्रित प्रतिक्रिया मिली थी। रश्मिका जल्द ही पुष्पा 2 में नजर आने वाली हैं। फिल्म में वे एक बार फिर अल्लु अर्जुन के साथ नजर आएंगी। फिल्म का निर्देशन सुकुमार कर रहे हैं। इस फिल्म को स्वतंत्रता दिवस के आस पास रिलीज करने की तैयारी है। बॉक्स ऑफिस पर फिल्म की टकर सिंघम अगने से होने की चर्चा जोरों पर है।

## बॉलीवुड में कदम रखने जा रही भाग्यश्री की बेटी अवतिका दसानि

अभिनेत्री भाग्यश्री की बेटी अवतिका दसानि आखिरी बार वेब सीरीज मिथ्या में नजर आई थीं। इस सीरीज में उनके अभिनय की दर्शकों ने खूब सराहना की। ओटीटी की दुनिया में पहचान बनाने के बाद अवतिका बॉलीवुड में कदम रखने को तैयार हैं। अवतिका की पहली फिल्म का नाम यू शोप की गली है। इस बीच अब हाल ही में अवतिका ने एक बातचीत के दौरान खुलासा किया कि उनकी मां भाग्यश्री उन्हें और उनके भाई अभिनय दसानि को क्या सलाह देती हैं। साथ ही, उन्होंने स्टार किड होने के फायदे और नुकसान के बारे में भी खुलकर बात की। भाग्यश्री अपने बच्चों को देती हैं यह सलाह अवतिका ने कहा, मेरे और मेरे भाई दोनों के लिए, वे हमेशा कहती थीं कि चाहे आपको कितने भी अच्छे हों या आपको कितनी भी सफलता क्यों न मिल जाए, लेकिन यहाँ स्थिरता नहीं है। यहाँ बहुत सारे उतार-चढ़ाव का सामना करना पड़ता है। इसके अलावा, अवतिका ने बताया कि उनकी मां भाग्यश्री उन्हें क्या सलाह देती हैं। अभिनेत्री ने कहा, उनकी मां कहती हैं कि चाहे अच्छा या बुरा, आपको उससे संतुष्ट रहना चाहिए और खुद पर गर्व करना चाहिए। अवतिका दसानि ने स्टार किड होने के फायदे और नुकसान के बारे में बात करते हुए कहा, आप लगता है कि आप अकेले नहीं हैं, आपके साथ इंडस्ट्री में कोई तो आपका है। हालांकि, मेरी मां ने कई साल पहले इंडस्ट्री को छोड़ दिया था, इसलिए यह पहले जैसा नहीं है। अभी भी कुछ फायदे हैं, क्योंकि मेरी मां और भाई को इंडस्ट्री में बहुत सम्मान मिला है इसलिए मुझे भी वही सम्मान मिलता है। मुझे एक चाय मिल सकती है, लेकिन मुझे किसी फिल्म का ऑफर नहीं मिलेगा।

## भूल भुलैया-3 विद्या बालन के साथ होंगे कार्तिक

फिल्ममेकर अनिस बज्मी भूल भुलैया 3 लेकर आ रहे हैं जिसको लेकर फैंस काफी एक्साइटड हैं। अब तक यह तो पता चल गया है कि तीसरे पार्ट में कार्तिक आर्यन और विद्या बालन साथ हैं, लेकिन भूल भुलैया के प्रशंसक यह जानना चाहते थे कि क्या अक्षय कुमार भी इस फिल्म का हिस्सा होंगे। अनिस ने अब इस बात को भी वलीयर कर दिया है। अनिस ने जूम टीवी से बात करते हुए कहा, अक्षय इस फिल्म का हिस्सा नहीं होंगे। मैं तो उनके साथ काम करने के लिए मर रहा हूँ, लेकिन मुझे ऐसी स्क्रिप्ट मिल ही नहीं रही जहाँ हम दोनों साथ काम कर सकें। भविष्य में शायद ऐसा हो। फिल्म के तीसरे इस्टॉलमेंट में विद्या बालन, कार्तिक आर्यन ही हैं। अनिस ने आगे बताया कि फिल्म के पहले दिन का शूट 10 मार्च को होगा। हालांकि उन्होंने अभी बिल्कुल पक्का यह डेट फिक्स नहीं की है। विद्या बालन को लेकर अनिस ने कहा, 'देखिए विद्या ने मेरी फिल्म थैक्यू में 3 दिन का रोल किया था। मुझे याद है मैंने उन्हें कॉल किया था और उन्होंने बिना टाइम लिए हाँ कहा था। मैं आज तक उनकी वो बात नहीं भूल पाया हूँ तो वहाँ से सब शुरू हुआ और आज मैं इस स्टैज पर हूँ कि सेंट पर जाने के लिए तैयार हूँ।' बता दें कि भूल भुलैया के पहले पार्ट में अक्षय कुमार और विद्या बालन लीड रोल में थे।

फिल्म में विद्या ने मजुलिका का किरदार निभाया था। यह फिल्म सुपरहिट थी। इसके बाद दूसरे पार्ट में कार्तिक आर्यन, कियारा आडवाणी और तब्बू लीड रोल में थे। इस फिल्म ने भी दर्शकों का दिल जीता और बॉक्स ऑफिस पर अच्छी कमाई की यानी यह पार्ट भी सुपरहिट था। अब तीसरे पार्ट में कार्तिक और विद्या मिलकर क्या कमाल करते हैं, यह देखेंगे।

कमी फॉक वाली सपना, तो कमी बात-बात में बहकने वाले जगदा दादा, कृष्णा अभिषेक और कॉमेडी का रिश्ता किसी से छिपा नहीं है लेकिन सिर्फ कॉमेडी ही कृष्णा की पहचान नहीं है। कृष्णा एक अनूठे शो ओएमजी ये मेरा इंडिया के होस्ट भी हैं, जिसका वो दसवाँ सीजन होस्ट करने जा रहे हैं। यह शो देश के कोने-कोने से हैरतअंगेज जगहों से लोगों को रूबरू कराता है।

### ये शो दिखाता है कि मैं ऑलराउंडर हूँ

शो के साथ अपने लंबे रिश्ते के बारे में कृष्णा बताते हैं, मैं स्लेपरिस्टक कॉमेडी और अलग-अलग करेक्टर तो करता ही रहता हूँ पर यह शो मुझे एक अलग तरह की इज्जत देता है। एक कद देता है कि कृष्णा यह भी करता है। हर एक्टर बस यही चाहता है कि उसे ऑलराउंडर समझा जाए। जैसे मैं कॉमेडी करता हूँ, डांस करता हूँ, मगर ये शो दिखाता है कि मैं ऑलराउंडर हूँ। मैं ऐसा सीरियस काम भी कर सकता हूँ। दूसरे, मैंने स्कूल में इतनी पढ़ाई नहीं

## लकीर के फकीर होते हैं फिल्मवाले, जो चल गया, वही कराएंगे

की जितना 8 साल में इस शो से सीखा है। कई प्रेरक कहानियाँ मुझे इस शो से जानने को मिली हैं।

### लकीर के फकीर होते हैं फिल्मवाले

कृष्णा फिल्मों से दूर क्यों हैं? इस पर वह कहते हैं, ये फिल्मवाले लकीर के फकीर होते हैं। जो चल रहा है बार बार वही कराएंगे। मैं खुशकिस्मत हूँ कि अभी उम्र मेरे साथ है। ऐसा नहीं है कि बुढ़े हो रहे हैं तो जल्दी जो मिल रहा कर लो, लेकिन मुझे ये साबित करना है कि जो आदमी सबसे ज्यादा हसता है, वो सबसे ज्यादा रुला भी सकता है। इसलिए, मैं ऐसे अलग-अलग रोल करना चाहूँगा।

### रिस्क लेने में ही तो मजा है

कृष्णा कपिल शर्मा शो का अहम हिस्सा बन चुके हैं। लेकिन अब ये शो टीवी से ओटीटी पर आ रहा है। साथ ही पहली बार कपिल, कृष्णा, सुनील घोवर सब साथ दिखेंगे? इस बदलाव पर कृष्णा कहते हैं, ओटीटी पर थोड़ी तो ऑडियंस बदलेगी पर जिंदगी में थोड़ा रिस्क लेकर काम नहीं किया तो क्या किया। टीवी पर वही करते-करते इतने साल बीत गए थे तो ये अच्छी बात है कि वो नई कोशिश कर रहे हैं कि ओटीटी पर शहरी ऑडियंस भी शो देखे, जो कि पहले भी देखती ही है। रही बात, सुनील के साथ आने की तो मैं सुनील को देखकर बहुत खुश हुआ। वह बहुत अच्छा एक्टर, बहुत अच्छा इंसान है। हम

सब मिलजुल कर इंजॉय कर रहे हैं। किसी का कोई इंगो वलेश नहीं है। कोई कॉम्पिटिशन नहीं है। मामा जी साथ रिश्ता सुलझाना चाहता हूँ कृष्णा का मामा गोविंदा के साथ अनबन की खबरें भी हमेशा चर्चा में रही हैं। हालांकि कृष्णा चाहते हैं कि यह मनमुटाव खत्म हो जाए। वह कहते हैं, मैं चाहता हूँ कि मामा जी के साथ रिश्ता सुलझा जाए। मैं उनकी बहुत इज्जत करता हूँ, सम्मान करता हूँ। मैं चाहता हूँ कि हम फिर से एक परिवार बन जाए। आप सोचो, मैंने टीवी पर कॉमेडी में इतना नाम कमा लिया। वो कॉमेडी फिल्मों में लीड, हम दोनों साथ में आ जाए तो क्या हो जाएगा। हम दोनों साथ में खड़े होकर कोई गैग कर दे या डांस कर दे तो लोगों को तो मजा आ जाएगा, वो मैं चाहता हूँ कि हम साथ में आए।

### पत्नी कश्मीरा के साथ बॉन्ड पर कृष्णा

वही, पत्नी कश्मीरा के साथ अपने रिश्ते की मजबूती का श्रेय वे अपनी दोस्ती को देते हैं। कृष्णा के मुताबिक, मैं और कश्मीरा दोस्त बहुत अच्छे हैं। कश्मीरा कभी कोई नुकाचीनी या चिकचिक नहीं करती। उसने जिंदगी में आज तक मेरा फोन चेक नहीं किया, ना वो मुझे टॉचर करती है, न मैं उसको करता हूँ। हम पॉट पत्नी की तरह रहते ही नहीं हैं। हम हाउसमेट्स की तरह रहते हैं कि वो भी भाड़ा देकर रह रही है, मैं भी रह रहा हूँ। मगर जहाँ बतौर पत्नी खड़े रहना है, वो हमेशा मेरे लिए खड़ी रहती है और जब उसे कोई तकलीफ हो तो मेरे अंदर का पुलित जाग जाता है।



## मोदी सरकार ने बढ़ाया महिला शक्ति का गौरव : बृजेश सिंह



नोएडा (चेतना मंच)। उत्तर प्रदेश के राज्यमंत्री एवं गौतमबुद्धनगर के प्रभारी बृजेश सिंह ने कहा है कि मोदी सरकार के कार्यकाल में महिला शक्ति का गौरव बढ़ा है। आज देश की महिलाएं आर्थिक, सामाजिक रूप से सशक्त हुई हैं और दुनिया भर में अपना परचम लहरा रही हैं। उत्तर प्रदेश के राज्यमंत्री एवं गौतमबुद्धनगर के प्रभारी बृजेश सिंह ने यह बात भाजपा द्वारा आयोजित शक्ति संवाद अभियान के तहत शक्ति सम्मान कार्यक्रम में मौजूद लोगों को संबोधित करते हुए कहा। कार्यक्रम सेक्टर-6 स्थित एन.ई.ए. सभागार में हुआ जिसकी अध्यक्षता जिलाध्यक्ष मनोज गुप्ता ने की। शक्ति सम्मान कार्यक्रम में आज स्वयं सहायता समूह एवं सामाजिक संगठन से जुड़ी कई समाजसेवी महिलाओं को सम्मानित किया गया।

राजस्व राज्यमंत्री बृजेश सिंह ने इस मौके पर कहा कि भारत की महिला पूरे देश को दिशा दे रही हैं। देश में प्रथम व्यक्ति के रूप में राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू समस्त महिला शक्ति का गौरव बढ़ा रही हैं। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में देश की नारी शक्ति दुनिया में परचम लहरा रही है। आज भाजपा सरकार में देश की महिला आर्थिक व सामाजिक रूप से सशक्त हुई हैं चाहे ऊज्वला योजना हो या महिला सम्मान बचत पत्र योजना या महिला समृद्धि योजना, ग्रामीण आजीविका योजना आदि कई ऐसी स्कीम हैं जिनके द्वारा महिला सशक्तिकरण के लिए मोदी सरकार संकल्पित है। जिलाध्यक्ष मनोज गुप्ता ने इस मौके पर कहा कि रक्षा, शिक्षा, चिकित्सा, खेल और विज्ञान आदि क्षेत्रों में महिला शक्ति अपने नेतृत्व का लोहा मनुवा रही हैं और मोदी सरकार

महिलाओं की सुरक्षा, सम्मान और अभिमान के लिए समर्पित है। कार्यक्रम में सामाजिक संगठन जिसमें जीवा फाउंडेशन, महिला उन्नति संगठन, लॉर्ड्स क्लब, राष्ट्रीय सेवा संगठन, नैचुरल फाउंडेशन, नारी शक्ति, लिसरा शिक्षा संस्थान आदि कई एनजीओ और सामाजिक संगठन की पदाधिकारियों रही। कार्यक्रम में अभियान संयोजक महामंत्री उमेश त्यागी, गणेश जाटव, प्रदेश महिला मोर्चा सोशल मीडिया प्रभारी सुचित्रा कक्कड़, उपाध्यक्ष गिरजा सिंह, मनीष शर्मा, पूनम सिंह, विनोद शर्मा, एस पी चमोली, पद्मा पाठक, चमन अवाना, महिला मोर्चा अध्यक्ष शारदा चतुर्वेदी, शिवानी शर्मा, राजश्री गुप्ता, मीनाक्षी चौहान, रचना जैन, दीपाली दीक्षित, रेखा सिंह, सुनीता शुक्ला, मंजू शर्मा आदि लोग मौजूद रहे।

## खुर्जा में पावर प्लांट बनने के बाद 24 घंटे मिलेगी बिजली: डा. महेश शर्मा



खुर्जा। गौतमबुद्धनगर लोकसभा क्षेत्र से सांसद व पूर्व केन्द्रीय मंत्री डा. महेश शर्मा ने कहा है कि पीएम मोदी के अथक प्रयासों से खुर्जा में निर्माणाधीन पावर प्लांट के पूरा हो जाने पर खुर्जा क्षेत्र में 24 घंटे बिजली आपूर्ति होगी जिसका फायदा यहां के उद्यमियों, व्यापारियों व ग्रामीणों को होगा। सांसद एवं पूर्व केन्द्रीय मंत्री डा. महेश शर्मा ने अपने संसदीय क्षेत्र के खुर्जा विधानसभा में आयोजित 'गांव चलो अभियान' एवं 'ग्राम परिक्रमा यात्रा' के दौरान टीचर्स कालोनी, बाल्मीकि चौक, सराफा बाजार, दाताराम चौक, माता घाट बगीची, सिटी स्टेशन, अम्बेडकर चौक, दादू फैक्ट्री, धरपा, पीली कोठी, गोडन्का, पंचवटी जंक्शन रोड खुर्जा पहुंचकर यहां उपस्थित लोगों के साथ भेंट की और उनकी समस्याओं को सुना।

इस मौके पर सांसद डा. महेश शर्मा ने कहा कि इस क्षेत्र का विकास डबल इंजन की सरकार से ही संभव हो पाया है। खुर्जा में नगर पंचायत बनने के बाद यहां का चहुमुखी विकास हुआ है। जिसमें नाली

खंडजा, नलकूप, सी.सी. रोड, पानी की पाईप लाईन एवं फूटपाथ के कार्य कराये गये और इस क्षेत्र की बिजली की आपूर्ति के लिए एक बहुत बड़ा कार्य टी.एच.डी.सी. द्वारा पावर प्लांट है जिसका कार्य लगभग पूर्ण होने वाला है। इसका सबसे बड़ा फायदा खुर्जा क्षेत्र के उद्योग, व्यापारी, ग्रामीण एवं नगरवासियों को होगा और उन्हें बिजली 24 घंटे उपलब्ध रहेगी। कार्यक्रम के दौरान सांसद प्रतिनिधि खुर्जा सत्य प्रकाश सिंह, विधायक खुर्जा, श्रीमती मीनाक्षी सिंह, पूर्व विधायक बिजेन्द्र सिंह खटीक, नगर पालिका चेयरमैन भगवान दास सिंघल, हरजीत सिंह टोड़, उद्यम सिंह, अभिषेक गोस्वामी, राहुल सिंह, विजय सोलंकी, सभासद राकेश वाल्मीकि, कुलदीप प्रधान, पिन्टू चैधरी, अजय शर्मा, रिसभ पंडित, प्रेम प्रकाश अरोड़ा, नवनीत बंसल, सतीश बाल्मिकी, शेखर वर्मा, डा. राजकुमार, शाशांक अग्रवाल, विशेष शर्मा, जय प्रकाश अग्रवाल, वीरपाल प्रधान, जीतपाल सिंह, सोनू पंडित, सुमित अग्रवाल, राम सोलंकी, प्रदीप सोलंकी, राहुल प्रधान, नीरज सैनी आदि काफी संख्या में लोग उपस्थित रहे।

## 'वैदिक संस्कृति जानने की पाठशाला साबित होगा वेदवन पार्क'

## पार्क को देखकर अभिभूत हुए उत्तर प्रदेश के मुख्य सचिव दुर्गा शंकर मिश्रा



नोएडा (चेतना मंच)। उत्तर प्रदेश के मुख्य सचिव दुर्गा शंकर मिश्रा ने कहा कि सनातन धर्म व वैदिक संस्कृति की जानकारी के लिए वेदवन पार्क एक पाठशाला का कार्य करेगा। नोएडा प्राधिकरण का यह प्रयास सराहनीय तथा प्रेरक है। वे सेक्टर-78 स्थित वेद वन पार्क को देखकर अभिभूत हुए। उनके

भारतीय सभ्यता के प्रति आकर्षित करने के उद्देश्य से बनाये गये वेदवन पार्क की प्रशंसा की। साथ ही यह भी निर्दिष्ट किया गया कि सनातन धर्म एवं वैदिक संस्कृति के प्रति लोगों में जागरूकता बढ़ाने के लिए वाद-विवाद प्रतियोगिता आयोजित की जानी चाहिये तथा विजेता प्रतियोगियों को पुरस्कार वितरण भी किया जाना चाहिये। वेदवन पार्क में लगे हुये म्यूरल्स एवं स्क्ल्पचर्स पर बार कोड लगाया जाये, जिससे आगन्तुकों को हमारी वैदिक पुरातन संस्कृति एवं ऋषियों मुनियों द्वारा किये गये योगदान के बारे में विस्तृत जानकारी आडियों एवं वीडियो के माध्यम से उपलब्ध कराया जा सके तथा और अधिक जानकारी हासिल हो सके।

## थाना ईकोटेक-3 के प्रभारी निरीक्षक को किया सम्मानित



ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। अखिल भारतवर्षीय ब्राह्मण महासभा ने थाना ईकोटेक-3 के प्रभारी निरीक्षक धर्मेन्द्र शुक्ला को सम्मानित किया। महासभा पदाधिकारियों ने उम्मीद व्यक्त की कि वह अपने दायित्व का पूरी निष्ठा के साथ निर्वहन करेंगे। महासभा के प्रदेश अध्यक्ष पंडित पीतांबर शर्मा के नेतृत्व में पदाधिकारी थाना ईकोटेक तीन

शराब छुड़ाए बिना बताए अफीम, चरस, सैक की आदत छुड़ाये नशा मुक्ति केन्द्र नोएडा नया बाँस, सेक्टर-15, नरुला होटल के सामने, कार पार्किंग के पिछले कोने के पास योजना 1 से 4 बजे तक (मंगलवार बन्द) फरीदाबाद सेक्टर-15ए पटेल भवन निकट (बीकानेर मिथान भण्डार) (सिर्फ हर मंगलवार) समय 10 बजे से शाम 6 बजे तक मो०-9818250344

**SAHARA BUILDER & PROPERTIES™**  
ISO 9001:2008  
PROPERTIES AVAILABLE FOR SALE IN GREATER NOIDA

S.No	Plot Size	House No./Block	Price	Other Details
1	300 Sq.mtr	C-291, Sigma - 02	92 Lakh	Completion, S/W
2	200 Sq.mtr	G-660, Alpha - 02	1.25 Cr.	Completion, N/E & 18 MTR Road
3	60 Sq.mtr	G-439, Gamma - 02	52 Lakh	Single Story, Corner (18X12), N/E
4	1265 Sq.ft	Silver City - 02, PI-1	55 Lakh	2+1 BHK Apartment
5	29.76 Sq.ft	3TF/Block-60, Sector - 10	9 Lakh	1 BHK, Top Floor
6	2450 Sq.ft	Royal Apartment(Duplex), Sigma - 04	On Request	4BHK, Low rise, Lift
7	237 Sq.mtr	C-363, Sector - 03(EXTN)	1.40 Cr.	50% Completion, Corner, N/W
8	110 Sq.mtr	5% Plot, CHI PHI EXTN	23000/Sq.Mtr.	Corner Plot
9	131 Sq.mtr	5% Plot, CHI PHI EXTN	23000/Sq.Mtr.	Corner Plot
10	930 Sq.mtr	5% Plot, CHI PHI EXTN	14000/Sq.Mtr.	Corner Plot

S.No	Shop Size	Complex Address	Price	Other Details
1	29.5 Sq.mtr	Block - C, Alpha - 01	95 Lakh	G.Floor, Corner, N/E
2	463 Sq.ft	NOJ Plaza, Alpha - 01	95 Lakh	G.Floor, N/E
3	19.5 Sq.mtr	Kadamba Shopping Complex, Gamma-01	40 Lakh	G.Floor, N/W
4	8.15 Sq.mtr	Kiosk, P-3	22 Lakh	24 Mtr Road, N/W

CONTACT US : +919810441077, +919710441077  
Add- Office No. 205, Sunrise Tower, Alpha 1  
Commercial Belt, Gr.No.14, G.B.Nagar, U.P. 2010308

**बेटियां हैं प्रदेश की शान**  
उनकी शिक्षा और स्वास्थ्य पर दें पूरा ध्यान

**मुख्यमंत्री कन्या सुमंगला योजना**

उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा योजना में देय लाभ की कुल धनराशि रु. 15,000/- को वित्तीय वर्ष 2024-25 से बढ़ाकर रु. 25,000/- किया गया है।

योजनांतर्गत 6 श्रेणियों में देय धनराशि में निम्नवत् वृद्धि की गई है:-

श्रेणी	श्रेणी का विवरण	वर्तमान में देय धनराशि	वित्तीय वर्ष 2024-25 से देय धनराशि
प्रथम श्रेणी	जन्म पर	रु. 2,000/-	रु. 5,000/-
द्वितीय श्रेणी	एक वर्ष तक का टीकाकरण पूर्ण होने पर	रु. 1,000/-	रु. 2,000/-
तृतीय श्रेणी	कक्षा-1 में प्रवेश पर	रु. 2,000/-	रु. 3,000/-
चतुर्थ श्रेणी	कक्षा-6 में प्रवेश पर	रु. 2,000/-	रु. 3,000/-
पंचम श्रेणी	कक्षा-9 में प्रवेश पर	रु. 3,000/-	रु. 5,000/-
षष्ठम श्रेणी	10वीं या 12वीं कक्षा उत्तीर्ण कर 2 वर्षीय या अधिक अवधि के डिप्लोमा या स्नातक में प्रवेश पर	रु. 5,000/-	रु. 7,000/-
कुल		रु. 15,000/-	रु. 25,000/-

— योजना की पात्रता हेतु अर्हताएं —  
• उत्तर प्रदेश का स्थायी निवास प्रमाण पत्र • परिवार की वार्षिक आय अधिकतम रु. 3.00 लाख  
• अधिकतम दो ही बच्चियों को योजना का लाभ • परिवार में अधिकतम दो बच्चे

वेबपोर्टल <https://www.mksy.up.gov.in> पर ऑनलाइन आवेदन कर योजना का लाभ प्राप्त करें।

— उद्देश्य —  
• कन्या ध्रुण हत्या को समाप्त करना • समान लैंगिक अनुपात स्थापित करना • बाल विवाह की कुप्रथा को रोकना  
• बालिकाओं के स्वास्थ्य व शिक्षा को प्रोत्साहन देना • बालिकाओं को स्वावलम्बी बनाने में सहायता प्रदान करना  
• बालिका के जन्म के प्रति समाज में सकारात्मक रूढ़ि विकसित करना

@upwcd @upmahilakalyan upmahilakalyan upmahilakalyan  
महिला एवं बाल विकास विभाग, उत्तर प्रदेश | सूचना एवं जनसम्पर्क विभाग, उत्तर प्रदेश